

FIRESPILL Campaign on media

D.2.4.5

Project Acronym	Firespill
Project ID Number	10255377
Project Title	Fostering Improved Reaction of crossborder Emergency Services and Prevention Increasing safety Level
Priority Axis	Safety and resilience
Specific objective	2.2 - Increase the safety of the Programme area from natural and man-made disaster
Work Package Number	2
Work Package Title	Communication activities
Activity Number	2.4
Activity Title	Media relations and publications
Partner in Charge	LP, PP13
Partners involved	LP, PP13
Status	Final
Distribution	Public
Date of release:	6/2023

LP PI RERA S.D. and PP13 Split Dalmatia County were implementing campaign on media during the whole project duration. Local and regional media (including press and video releases) were regularly presented on the public events organized during the project implementation. Several project activities, e.g. high level conferences, local/regional event, training exercises were presented on press conferences gathering all the project key stakeholders from emergency services regional representatives. Also, in the media was presented the central infrastructure work in Vučevica – Advanced training center for firefighting and civil protection in Split-Dalmatia County. In June 2023, in the frame of the high level conference, project manager Helena Brčić was a guest on local radio station Brač where she presented project FIRESPELL and announced Conference on crisis management and communication.

April 2022 - project presentation in MegaWatt – NACIONAL.HR - digital and printed edition
<https://www.nacional.hr/upravljanje-katastrofama-projekt-firespill-za-sigurniji-hrvatski-i-talijanski-jadranski-bazen/>



December 2022 – project presentation in newspaper *Jutarnji list* (Hanza Media)

GLAS PARTNERA

SplITSKO-dalmatinska županija, preko javne ustanove RERA S.d. za koordinaciju i razvoj SplITSKO-dalmatinske županije, vodeći je partner na projektu FIRESPELL. financirano iz programa prekogranične suradnje Italija – Hrvatska, s ukupnom proračunskom od 16,5 milijuna eura, čija je provedba započela prije dvije godine i traje zaključno do lipnja 2023. godine. Projekt obuhvaća čak 15 partnera iz Hrvatske i Italije s ciljem povećanja kapaciteta organizacije hitnih službi u svrhu poboljšanja preventivne učinkovitosti kod rješavanja prirodnih katastrofa i katastrofa uzrokovanih ljudskim djelovanjem, osnažujući istodobnost stanovništva i sposobnost u povećavajući sigurnost hrvatskog i talijanskog Jadranskog bazena poboljšavanjem mjera i instrumenta za prevenciju i upravljanje u hitnim slučajevima.

REGIONALNO SREDIŠTE
Projekt se realizira na tri glavna razine – potpis, pozar i operativne mjere – a svakom razine povećava se posebne aktivnosti u određenoj rizičnoj području. Nastavljajući se sastav upravljanja u hitnim slučajevima s ciljem integracije postojećih jedinica. Usmjeravajući operativni sposobnosti hitnih službi osigurati će se razborno sigurnost opreme, hitnih vozila na lokaciji i more, mehanika i operativnih i upravljanje jedinica, komunalnih jedinica u gradskim i općinskim centrima za naprednu obuku za vatrogasno i civilno zaštitu. Sjedište Centra je u Vučevici, obdareno je sa koordinirani, ali i redoviti i operativni službe u području zaštite od prirodnih i drugih nesreća, a u cilju je i pružanja i operativne i mehanizirane obitelji u kojima će se organizirati vještbe, seminare za naprednu obuku, poduzetništva na razmjeru znanja, pokazne vježbe spašavanja civila i sl. Riječ je o naprednom trening centru za vatrogasne u ovom dijelu Europe.

Od ukupnih 120 milijuna kuna proračuna projekta, čak 65 milijuna kuna odnosi se na aktivnosti u SplITSKO-dalmatinskoj županiji, gdje je u Vučevici u srpnju 2022. godine započela gradnja zgrade. Nastavljajući se sredstva za osposobljavanje operativnih snaga u sustavu vatrogasne. Na godišnjem nivou četvrtna metra prostora u Zagrebi, RH, do zatvorenosti i ispunjenosti za hitni slučajevi i razne događaje, gdje se na taj objekt ukupno zatvorenost površine od 12 tisuća kvadrata. Time će obuhvatiti 1800 dobrovoljnih i profesionalnih vatrogasaca u području srednje Italije koji dobiti prostora i oprema za izvršavanje, trening,



PROJEKT FIRESPELL DRUŽIJA ČAK 15 PARTNERA IZ HRVATSKE I ITALIJE IMA PRORAČUN OD 16,5 MILIJUNA EURA

U Vučevici novi Centar vatrogasaca za prirodne katastrofe

1800 vatrogasaca dobiva prostor od 60 tisuća četvornih metara za trening i edukaciju

edukacije, simulacije požara i ostalih vještbi spašavanja. U priloženju su predložene garzije za 15 vatrogasnih vozila i servisa, na čemu ih smještaju jedinice u sustavu. Vatrogasni toranj iznad je povećava se glavnom zgradom u kojoj će biti smještena srednja administrativna i logistička baza te komunikacijski centar. Vatrogasni će tijekom obuke imati na raspolaganju poligone i ostale oprema, a jednom terminu edukacije moći će iskoristiti preostavost od 200 poligona. Osim Nastavno sredstva smještenog u Vučevici, projektom se predviđaju i jake aktivnosti ostalih projekatnih partnera pa je tako u Dubrovniku sprovedenost županiji, u Italiji Noroški, sprovedenost vaterpasi čim, čija je svrha prevencija od požara i ostalih opasnosti na području dublje Norvege, a na zapadnoj strani Jadranskog mora sprovedenost će se trening parki Bolzoni i Palatino (regija Marche, Dodžina, vatrogasne postrojbe Bolzoni i Palatino) županiji iskoro će, zahvaljujući financiranju iz projekta FIRESPELL, imati na raspolaganju posebno vatrogasno vozilo, a u kasnijoj fazi projekta posebno interventno vozilo i brane za štitenje na more.

OSOBNA IZKAZNICA PROJEKTA

- **FIRESPELL** Potpisane poboljšane reakcije prirodnih službi na hitne slučajeve i prevencija katastrofa povećanjem razne sigurnosti (Postering Improved Reaction of crossborder Emergency Services and Prevention Increasing safety Levels) Prioritetna os 2: Sigurnost i otpornost (tematski cilj 5) Specifični cilj 2.2
- **POBOLJŠANJE MJERA SIGURNOSTI** koje se odnose na prirodnu i antropogeno izazvane katastrofe unutar Programskog područja
- **CILJ PROJEKTA** Poboljšanje kapaciteta žurnih službi u svrhu povećanja prekogranične učinkovitosti u borbi protiv prirodnih i izazvanih učešćem izazvanih katastrofa smanjujući izloženost stanovništva učešćem opasnosti i povećanje sigurnosti hrvatskog i talijanskog Jadranskog bazena poboljšanjem mjera i instrumenta za sprječavanje i upravljanje izazvanih nastajima
- **AKTIVNOSTI** Poboljšanje postojećih regulativa za djelovanje žurnih službi Poboljšanje sustava upravljanja u kriznim situacijama u smislu novih i inovativnih priloga Poticanje djelovanja građana u slučaju prirodnih katastrofa (pozar, siljenje nafte i ostale morske opasnosti te potresi)

UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA: 16.492.799,60 EUR
IMOS SUFINANCIRANJE IZ EU FONDOVA: 14.018.575,64 EUR (85%)

● **STATUS IZJAVLJANJE** U provedbi (od 04. 2020. do 06. 2023.)

● **SPOLIKO-DALMATINSKI NOSTIFEL PROJEKTA** Javna ustanova RERA S.D. za koordinaciju i razvoj SplITSKO-dalmatinske županije

● **PROGRAM** Program prekogranične suradnje INTERREG V-A Italija – Hrvatska 2014.-2020.

prevenciju te pravovremeno djelovanje u izloženosti situacijama pa je tako Regionalna agencija za zaštitu okoliša regije Friuli Venezia Giulia izradila metodologiju za sprječavanje rizika prirodnih opasnosti mora namalog ljudskim djelovanjem (dijeljenje nafte kao i upaljanje u kojoj je suptilna i izradena simulacija moćba koji prevladaju moguće upotrebe kriznog osobljenja, ali i namalog u obitelji i mehanika. U modeliranje te izradu zapadnih predložitih protokola uključeno je i Svačići u Padovi te Regia Emilia Romagna, odnosno Svačići u Ferrari. U sklopu projekta doad su organizirane brojne aktivnosti pa je tako prole godine u Splitu održana dvodnevna međunarodna konferencija "Upravljanje katastrofama" gdje je Italija ipa, na dva navedena i riječko područje, iskustava kao suptilnije uzimajući područje. Konferencija je obuhvata stotinu sudionika, predavača regionalnih i lokalnih vlasti, raznih agencija, znanstvenih institucija, institucija i suptilnih službi uključujući i rješavanje kriznih situacija iz Hrvatske i Italije.

U travnju ove godine u Dubrovniku je u organizaciji časopisa Zaštita, uz potporu Italijanske interventne službe, Grada Dubrovnika i Platforme hrvatskih županija i gradova za smanjenje rizika od katastrofa, te u suradnji s partnerima na projektu FIRESPELL, održana konferencija Civilna zaštita i upravljanje krizama. Ovakva i obna događanja imaju za cilj senzibiliziranje javnosti te namjerno manji iskustava.

BUDUĆI PROJEKTI
Projekt FIRESPELL, veliki je korak naprijed u jačanju kapaciteta interventnih službi u posebnim slučajevima na one u sustavu vatrogasne, a kroz Nastavno sredstva za osposobljavanje operativnih snaga sredstva vatrogasne osigurat će se infrastruktura nuta za njihovo daljnje djelovanje. Pod utjecajem velikih klimatskih promjena, ali i ljudskog faktora, svakim danom i sve čestije su situacije u kojima su kriznim situacijama uzrokovanim potresima, polarnim, poplavama i ostalim vjetrova u kojima najvažnije ulogu imaju upotrebu interventne službe. SplITSKO-dalmatinska županija se svojim izvornim sustavom RERA priprema i priprema vještbi čiji je cilj prevencija i priprema ključnih projekata koji se odnose na daljnji razvoj Nastavno sredstva u Vučevici i jačanje kapaciteta interventnih službi međa partnerima na županiji.



SPOLIKO-DALMATINSKI ŽUPAN BILIBANO BOBAN, SA SURADNICIMA U OBLASTI GRADILITVA CENTRA OČEKUJE DA KOORDINIRATI, ALI I OSPOSIBLJAVATI SLUŽBE U PODRUČJU ZAŠTITE OD PRIRODNIH I DRUGIH NESREĆA

PREKOGRAĐNICA SURADNJA
Katastrofi izazvane prirodni ljudskim djelovanjem ne poznaju formalne administrativne granice te je prekogranična, međunarodna i međudepartarna suradnja iznimno važna u provedbi projekta FIRESPELL. U prilogu su uključeni i brojne talijanske znanstveno-istraživačke institucije čiji će doprinosi značajno unaprijediti

June 2023 – presentation of the Advanced training center for firefighting and civil protection in Vučevica in newspaper *Zaštita*

ZAŠTITA
NOVOSTI
ČASOPIS
KONFERENCIJE
KATALOG TURTKI
MARKETING
IMPRESSUM

20. 9. 2023.
Westin Zagreb Hotel

POVEZANE VIJESTI

21. 6. 2023.

Održana međunarodna znanstveno stručna konferencija "Dani kriznog upravljanja"

Na Veleučilištu Velika Gorica u srijedu je održana međunarodna znanstveno-stručna konferencija "Dani kriznog upravljanja – DKU" na kojoj je uvodno izlaganje održao ministar unutarnjih poslova

Što donosi Strategija upravljanja rizicima od katastrofa do 2030.

Idući mjesec počinje s radom Nastavno regionalno središte za osposobljavanje operativnih snaga vatrogastva u Vučevici

Prijava na newsletter

NOVI BROJ

Sigurnost u trgovini i maloprodaji

14. 11. 2023., Hotel Zlatar, Zagreb

16,5 milijuna eura vrijedan prekogranični projekt FIRESPELL bliži se kraju

Poboljšanje kapaciteta žurnih službi u svrhu povećanja prekogranične učinkovitosti u borbi protiv katastrofa koje su nastale prirodno ili su izazvane ljudskim utjecajem, cilj je projekta Firespill, financijski najvrjednijeg strateškog projekta u okviru programa prekogranične suradnje Italija-Hrvatska 2014-2020. Vodeći partner na projektu s ukupnim proračunom od čak 16,5 milijuna eura, čija više nego uspješna provedba upravo završava, je javna ustanova RERA S.D. za koordinaciju i razvoj Splitsko-dalmatinske županije.

Projekt je okupio ukupno 15 partnera iz Hrvatske i Italije, a svaki od njih povećao je kapacitete organizacija hitnih službi u svrhu poboljšanja prekogranične učinkovitosti kod rješavanja katastrofa, smanjujući izloženost stanovništva utjecaju opasnosti te povećavajući sigurnost hrvatskog i talijanskog Jadranskog bazena poboljšanjem mjera i instrumenata za prevenciju i upravljanje u hitnim slučajevima. Prepoznata su tri glavna rizika – potres, požar i onečišćenje mora – a za svaki su određene i posebne aktivnosti u odabranim pilot područjima. Tako je Zadarska županija nabavila zaštitnu i komunikacijsku opremu za vatrogasce, Šibenska razvojna agencija komunikacijsko vozilo za hitne slučajeve, dok je Istarska županija nabavila vatrogasni brod i brane za sprječavanje onečišćenja mora. Brane je nabavila i Regija Puglia, kao i zaštitnu opremu za vatrogasce. Regija Abruzzo nabavila je tri Heliskida, visokotlačna modula za transport helikopterima kao inovativno rješenje za dobavu vode iz zraka na teško pristupačnom području, a regija Marche je renovirala trening centar u Belvedere di Fabriano. ARPA FVG nabavila je sustave za detekciju i identifikaciju onečišćenja mora.

CENTAR ZA NAPREDNU OBUKU ZA VATROGASTVO I CIVILNU ZAŠTITU U SPLITSKO-DALMATINSKOJ ŽUPANIJU U VUCEVICI



VATROGASNI BROD, ISTARSKA ŽUPANIJA



Čak 9,5 milijuna eura, od kojih je 85% bespovratnih EU sredstava, odnosi se na aktivnosti u Splitsko-dalmatinskoj županiji, gdje je u Vučevci izgrađen Centar za naprednu obuku za vatrogastvo i civilnu zaštitu odakle će se koordinirati, ali i educirati i osposobljavati osoblje za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća, te su izgrađeni



i opremljeni simulacijski objekti. Riječ je o najvećem i najmodernijem trening centru za vatrogasce u ovom dijelu Europe. Na gotovo 60 tisuća četvornih metara prostora izgrađena su tri objekta ukupne zatvorene površine 12 tisuća kvadrata čime je ukupno 1800 dobrovoljnih i profesionalnih gasitelja s područja srednje Dalmacije dobilo prostor za usavršavanje, trening, edukacije, simulacije požara i ostale vježbe spašavanja. Kao ispostava Centra, u Kuli Norinskoj izgrađen je vatrogasni dom koji će omogućiti bolji nadzor i bržu sposobnost reagiranja u hitnim slučajevima u Dubrovačko-neretvanskoj županiji. Međunarodna razmjena znanja i iskustava talijanskih i hrvatskih partnera na projektu rezultirala je protokolima zajedničkog djelovanja hitnih službi. Provedena je sveobuhvatna kampanja „Building Safe Communities“ s ciljem podizanja svijesti stanovništva jer je samo educirana i zdrava zajednica sigurna i otporna te ima sposobnost procjene, upravljanja i praćenja svojih rizika kako bi mogla identificirati probleme, odrediti prioritete i djelovati.

